
Peter Rešetar rešetari 
Da bi se poboljšal za novo leto mi je nekdo 

Voščil. Pa se res bom, meni samemu se je zdelo, 
da vse premilo ravnam z JNS in da jo je treba 
bolj trdo prijeti! 

Srečni Srbi! Ves Beograd je slavil z nami novo 
leto, čez 14 dni bodo pa slavili svoje novo leto! 
V Srbiji se jim svoj čas ni tako dobro godilo ka­

kor sedaj v Jugoslaviji! 
Prerokovanje za novo leto: Peter živkovič bo 

V novem letu postal zopet aktiven, pa ne aktiven 
general, pač pa aktiven predsednik JNS, ker se­

daj ni bil bog ve kako aktiven. 
Hrvati so postali zopet Slovani! Začeli so se 

vsevprek prepirati med seboj, da je joj! Maček 
sam je vzel krepelo in jih odbija, mladi Radič pa 
jih sprejema. 

Adio mio! Znani fašistični list, tiskan v sloven­

skem jeziku, »Pohod«, je prišel do kraja in ne­

hal hoditi. Okrog njega so se zbirali posebno oni, 
ki imajo svojo prakso iz šole črnih srajc in so 
prišli v naše kraje branit Primorje, namesto da 
bi branili doma. Videl bom, če bodo šli domov 
pokazat svoje junaštvo! 

»Jutro« je katoliški list — tako se izgovarja 
in dokazuje, da ga katoličani naročajo, berejo, 
četudi drugače ne more pokazati nikakih drugih 
znakov. No, lepo je katoličanom zagodel za novo 
leto! 

Zaprite vrata! V Romuniji so sklenili, da bodo 

vse čifute izgnali. Ko so judje videli, kaj se pri­

pravlja, so se takoj podali na pot v Jugoslavijo. 
Jaz pa vendarle pravim: Zaprite vrata! Ne pu­

stite jih notri, še z domačimi ne vemo kod in 
kam! 

Lovska razstava v Berlinu je sedaj končno 
končana. Iz vseh strani sveta so prihajali ljudje 
gledat in ugotavljat, da se je zadnji čas največ 
kozlov ustrelilo ravno v Nemčiji. 

Vaje. Na Francoskem napravijo večkrat vaje 
za revolucijo, in sicer v obliki raznih štrajkov. 
Tudi za božič so napravili štrajk celo v bolnišni­

cah, vodovodih itd. štrajk pa je prenehal, ker se 
smrt ni hotela pridružiti ter je morila naprej, pa 
tudi želodec je zahteval vode, vode! Tako so pi­

sali, dejansko pa je štrajk prenehal zato, ker bi 
sicer sablja začela operirati in ker bi skozi vo­

jaške cevi napeljali vodovode. Treba bo še ene 
vaje v teh vrstah in potem šele se lahko revolu­

cija preseli iz Španije v Francijo. 
Ruska diplomacija se vrača. Stalin je poklical 

skoro vse poslanike ruske države domov. Pri do­

hodu v Moskvo je na postaji stal tudi mrliški 
voz in eden od teh poslanikov je vprašal, ali naj 
gre že kar takoj v ta voz, da čimpreje opravi? 

Niti besede! O Društvu narodov za novo leto 
niti en časopis ni napisal niti ene besede. Vsi se 
pač držijo navade, c'a se o mrtvih govori samo 
lepo, zato so bili raje tiho. 


